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Priredba polja za napravo travnikov in 
pašnikov. 

Vprašanje o pomnožitvi pridelovanja krme je povsod 
na dnevnem redu in pri sedanjih razmerah naj bi se vsak 
kmetovalec podvizal, da premeni pripravni svet v travnike 
ali vsaj v pašnike, Ker je pa uspeh največ odvisen od 
pravilne priredbe, bode gotovo marsikateri kmetovalec 
zadovoljen, če ga opozorimo na neke stvari, katerih na
tančna izpolnitev je neobhodno potrebna, da se posreči 
celo podjetje. To je na kratko povedano: 

Skrbna in globoka priredba sveta, krepko gnojenje 
in znatna, primerna setev. 

Tam, kjer kulturno stanje sveta ni posebno dobro, 
naj se začne obdelovanje kmalu, ker je potem do zime 
dosti časa, svet primerno zboljšati. Polje je še v pozni 
jeseni globoko preorati, čez zimo pa naj ostanejo brazde 
odprte: dobro je tudi, če se brazdina globočina z dotičnim 
strojem zrahlja. Zlasti na veliko korist, katera izhaja pri 
pridelovanji trave od tod, da se svet globoko zrahlja, je 
posebno paziti: vsled tega ne upliva suša pozneje na zeli 
tako, kakor sicer. 

Ob sebi je umevno, da je potrebno tudi izdatno 
gnojenje. 

Ker pa nedostaje tudi najboljšemu hlevnemu gnoju 
zadostna množina fosforjeve kisline, čestokrat tudi kalija 
in apna, je neobhodno treba, porabiti umetno gnojilo. Pa
ziti je zlasti na taka gnojila, katera ne pospešujejo samo 
in takoj rast zeli, nego katera tudi več let uplivajo. Taki 
gnojili sta zlasti Thomasova žlindra in kajnit. Teh je 
dati zemlji v znatni množini, vsaj po 20 do 25 stotov 
na hektar. Mogoče je pač, da si dotičnemu svetu pomore 
z naknadnim gnojenjem, ali priporočati je, že iz začetka 
spraviti v zemljo zadostno množino hranilnih snovij 

Najboljše je, če se rečeni gnojili raztrosita, ker se 
pri poznejšem delovanju dobro pomešata z zemljo in pri
merno razdelita. 

Kar se končno tiče izbere in množine rastlin, ka
tere se hoče sejati, naj nihče ne varčuje pri množini se

mena; zeli za krmo se nikdar pregosto ne sejejo; gosta 
setev ima to prednost, da pokrijejo zeli zemljo popolnoma, 
vsled česar ne more plevel na dan. Paziti je tudi, da so 
razne zeli kolikor je sploh mogoče, pomešane, kajti to ima 
prednost, da se pospešuje rast nekaterih zeli, ako drugi 
vrsti razmere niso ugodne. 


